

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明月

头版责编

顾玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

阔别237天，中超回归！

两大赛区开幕式致敬抗疫英雄，两场比赛点燃球迷激情

推迟足足5个月，阔别237天，中超终于回归了！无数球迷的欢乐时光，回来了！7月25日，中超联赛在大连和苏州两个赛区拉开帷幕。2020年，对于中超来说是特别的一年，两大赛区的开幕式，也取消了文艺汇演，改以温情的方式致敬抗疫英雄。两场精彩的比赛，重新点燃了中国球迷对足球的热爱和激情。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

温情！武汉卓尔球员享受列队仪式

7月25日下午6点，大连赛区率先开赛，对阵双方是卫冕冠军广州恒大和上海申花。简短的开幕式，赚足了球迷的眼泪。在双方球员入场仪式结束后，现场所有球员、裁判员、工作人员集体默哀1分钟，向在新冠肺炎疫情中牺牲的烈士和逝去的同胞默哀。随后，现场比赛大屏还播放了向全体抗疫英雄致敬的视频。由于本赛季中超是空场制比赛，球迷无法到场观战，但中国足协邀请了部分抗疫一线的医护人员、公安干警等亲临中超赛场观赛。

晚上8点30分，苏州赛区也正式拉开帷幕，相比较于大连赛区，苏州赛区有一支特别的球队——武汉卓尔。在中国足协和苏州赛区的统筹规划下，苏州赛区的揭幕战由主队武汉

卓尔迎战升班马青岛黄海，这样的安排是苏州赛区送给武汉的一份特殊的礼物，中国足协和苏州赛区希望用这样的方式向武汉这座城市致敬。

在入场仪式环节，出现了更加温情的一幕。比赛一方的青岛黄海球员列队欢迎对手武汉卓尔全体球员进场。与黄海球员一同列队的，还有苏州赛区其他6支球队的队长，他们代表所有球队用掌声欢迎武汉卓尔的球员走进赛场。在足球比赛中，列队欢迎对手是最高礼遇之一。在英超和西甲等欧洲联赛，如果有球队提前夺冠，其他球队将在入场仪式时向冠军列队祝贺，但这一礼遇并未在中超出现过。如今，武汉卓尔成为中超第一个享受列队入场待遇的球队。

激情！卫冕冠军战胜申花取开门红

中超开赛首日，仅安排了两场



武汉卓尔队球员在开幕式上打出致敬抗疫英雄横幅 新华社图片

比赛，但为了错开直播时间，两场比赛分别于18点15分和20点30分进行，球迷可以连续4小时观看比赛。此外，开赛首日的球队也各有亮点——卫冕冠军广州恒大、本赛季“挥霍”巨资改造球队的上海申花、备受全国球迷关注的武汉卓尔和升班马青岛黄海，四支球队在中超开赛首日捉对厮杀，中国足协在赛程安排上可谓用心良苦。

四支球队没有辜负球迷的期待，在率先进行的恒大与申花的比赛中，广州恒大2:0击败上海申花，

卫冕冠军取得开门红。这场比赛，后起之秀韦世豪独中两元，近3次面对申花的比赛攻入6球，延续了“申花克星”的表现。这名新星在比赛中的从容和射门的坚决，也让球迷看到了中超小将的成长。可以说，在中超开赛首日的首场比赛上，韦世豪代表本土射手和中国小将，为本赛季中超开了个好头。

在苏州赛区的首场比赛中，武汉卓尔在开赛第29分钟获得进球，最终2:0战胜青岛黄海，同样取得开门红。



中宣部宣教局 中国文明网



请用文明
尺子丈量自己

中宣部宣教局 中国文明网